

一线长镜头

“汗”卫 元坝气田大检修

袁鹏 王平/文

8月,四川地区骄阳似火。位于四川省广元市苍溪县境内的元坝气田,一派热火朝天的景象,2000余名劳动者不惧高温酷暑,挥汗如雨,争分夺秒,奋战在气田大检修现场。

“此次全气田检修点多、线长、面广,任务集中,并且遭遇了持续罕见的高温天气,是该气田史上规模最大、难度最大、任务最重的大检修。”西南石油局天然气净化公司总经理崔吉宏介绍,为保护员工身体健康,施工人员、安全监督员等各司其职,检修作业抢早晚两头,避开高温时段,合理安排施工。

“上到脚手架上要把安全带系好,要高挂低用!”“小心一点,拆下的保温铁皮、螺丝不要往下扔,碰到人了可不得了了”……净化车间安全监督员何治明不断反复提醒施工人员。

“大家一定要清洗干净,高标准交付检修。”在元坝净化厂1000立方米的储盐水罐里,大班长徐刚旭带领着班组员工仔仔细细地冲洗罐壁。大罐里,潮湿闷热,可大家干劲十足。尽管避开了高热时段作业,每个人身上依旧大汗淋漓。

8月16日,经过大家的努力,元坝气田停工和检修工艺准备第一阶段任务顺利完成,为第二阶段的检修技改施工全面铺开赢得了时间。



图1



图2



▲元坝气田消防员在检修现场开展模拟演练,练好基本功,筑牢安全屏障。
贾易鹏 摄



图4



图3



►十建公司焊接工人王志凯专注作业,头盔上的“自强不息”四个字十分抢眼。他说,要时刻提醒自己“不怕苦不怕累,工作完成到位,永不松懈”。

火热工地的 平凡 身影

——走进巴陵石化重点项目建设现场



▲炎炎烈日下,五建公司员工韩平(右二)和工友在项目现场扎钢筋。
◀HSE管理人员一直坚守在施工现场,为工程建设严把安全关。

彭展 李翼骏 图/文

“世界上有两种最耀眼的光芒,一种是太阳,一种是我们努力的模样!”

8月6日,来自五建公司的韩平在微信朋友圈里写下这段文字,为自己加油。

作为巴陵石化己内酰胺产业链搬迁与升级转型发展项目的一名普通建设者,韩平同现场60多支施工队伍的6000多名建设者一起,酣战淋漓,全力以赴。

8月18日,岳阳市气象部门发布今年首个红色高温预警。热浪滚滚而来,比温度更高的,是建设者的热情。遍布项目现场的“平凡之星”,挥洒汗水辛勤劳动的身影,成为工地一道道亮丽的风景线。

十建公司85后焊接工人王志凯“全副武装”,一手持焊枪,一手抓焊条,全神贯注埋头进行二氧化碳气体保护焊。在“超长版”三天伏,王志凯每天避开高温时段,错峰工作9个小时。

与此同时,在氢氮分部担任净化和合成氨两个施工点一级网格员的吴国宪,目不转睛紧盯现场。吴国宪说,坚守现场是工作的需要。“有了我和同事们的坚守,就会减少违章现象的发生,项目建设就多一分安全”。

“我们的建设者中很多人远离家乡,汇聚巴陵石化参与重点项目建设,付出了艰辛劳动。他们的付出令人尊敬!”巴陵石化负责人表示,该公司制定严格细致的管理规定,开展错峰作业。项目部设立员工驿站,做好服务,切实保障建设者安全,平稳推进项目建设。